



**REPUBLIKA HRVATSKA  
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA VIDOVEC  
Općinsko vijeće Općine Vidovec**

KLASA: 024-01/23-01/002  
URBROJ: 2186-10-01/1-23-04  
Vidovec, 31. ožujka 2023.

**OBJEDINJENI ZAKLJUČCI I ODLUKE  
DONIJETI NA 17. SJEDNICI  
OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE VIDOVEC  
ODRŽANE DANA 31.03.2023. GODINE**

**ZAKLJUČAK** o prihvaćanju Polugodišnjeg Izvještaja o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01.07. do 31.12.2022. godine

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća Polugodišnji Izvještaj o radu općinskog načelnika za razdoblje od 01.07. do 31.12.2022. godine. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

**ZAKLJUČAK** o prihvaćanju prijedloga Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Škrinjica

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Škrinjica.

Odluka o načinu ostvarivanja prednosti pri upisu djece u Dječji vrtić Škrinjica, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

**ZAKLJUČAK** o prihvaćanju Zaključka o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća Zaključak o prihvaćanju Izvješća o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu.

Zaključak o prihvaćanju Izvješća i Izvješće o izvršenju Plana djelovanja u području prirodnih nepogoda za 2022. godinu, dostavljaju se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

**ZAKLJUČAK** o prihvaćanju prijedloga Odluke o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa potpora u poljoprivredi Općine Vidovec za 2022. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o usvajanju Izvješća o izvršenju Programa potpora u poljoprivredi Općine Vidovec za 2022. godinu.

Odluka o usvajanju Izvješća i Izvješće o izvršenju Programa potpora u poljoprivredi Općine Vidovec za 2022. godinu, dostavljaju se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju Izvješća o radu davatelja javne usluge za 2022. godinu  
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća Izvješće o radu davatelja javne usluge trgovačkog  
poduzeća Čistoća d.o.o. za 2022. godinu.

Predlaže se uputiti obavijest domaćinstvima da se više pažnje posveti razvrstavanju miješanog  
komunalnog otpada iz domaćinstava. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Zaključka o usvajanju Izvješća o provedbi Plana  
gospodarenja otpadom Općine Vidovec za razdoblje od 2017. do 2022. godine za 2022. godinu  
Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Zaključka o usvajanju Izvješća o provedbi  
Plana gospodarenja otpadom Općine Vidovec za razdoblje od 2017. do 2022. godine za 2022.  
godinu.

Zaključak o usvajanju Izvješća i Izvješće o provedbi Plana gospodarenja otpadom Općine  
Vidovec za razdoblje od 2017. do 2022. godine za 2022. godinu, dostavljaju se nadležnom tijelu  
državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi cjelovite provedbe nadzora i na objavu u  
Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o izmjeni i dopuni Plana upravljanja imovinom  
u vlasništvu Općine Vidovec za 2023. godinu

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni  
Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Vidovec za 2023. godinu.

Odluka o izmjeni i dopuni Plana upravljanja imovinom u vlasništvu Općine Vidovec za 2023.  
godinu, dostavlja se nadležnom tijelu državne uprave u čijem je djelokrugu opći akt radi  
cjelovite provedbe nadzora i na objavu u Službeni vjesnik Varaždinske županije. Ovaj  
Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

ZAKLJUČAK o prihvaćanju prijedloga Odluke o prijenosu vlasništva katastarske čestice 942/1  
upisane u k.o. Vidovec

Općinsko vijeće Općine Vidovec prihvaća prijedlog Odluke o prijenosu vlasništva katastarske  
čestice 942/1 upisane u k.o. Vidovec. Ovaj Zaključak stupa na snagu danom donošenja.

Općinsko vijeće Općine Vidovec  
PREDSJEDNIK  
Krunoslav Bistović

